



Lucie Michková,
radní MČ Praha 4

PROTI PACHATELŮM KRIMINALITY PŘITVRDÍME!

Radnice Prahy 4 plně podporuje petici proti drogám, kterou podepsalo více jak 1000 občanů. Ti požadují ukončení činnosti ordinace substituční léčby ve Vladimírově ulici v blízkosti školy a přesunutí center pro drogově závislé do vzdálenosti 2 km od školských zařízení a hřišť. Nuselští občané také na čtvrtek 19. června (14–18 hod.) připravují Happening proti drogám na Náměstí generála Kutlvašra. Info na Facebooku – Petice proti drogám.

Drogová problematika velmi zatěžuje obyvatele MČ Prahy 4, a proto je spolupráce s Policií ČR a s Městskou policií Praha 4 nezbytná. „Pravidelně s oběma bezpečnostními složkami pořádáme cílené bezpečnostní akce zaměřené například na přítomnost drog v krvi řidičů vozidel a kontrolujeme squaty, kde se osoby závislé na drogách a alkoholu zdržují. Stejně tak jsme posílili prevenci na školách, kde žáci diskutují o drogách, ale i o kyberšikaně a šikaně,“ říká radní Lucie Michková (ODS) a pokračuje: „V Nuslích jsme posílili úklid injekčního materiá-

lu, Policie České republiky dodala pro danou oblast ještě jednu hlídku. Dopady drogové scény na bezpečnost našich obyvatel jsou opravdu velmi negativní, jednání s Remedisem nebyla úspěšná, dokonce i soud o výpověď jsme prohráli. Snažíme se naše obyvatele, ale i místní podnikatele, ochránit, ale vše, co děláme, nemůžeme dělat roky. Musí dojít k systémové změně, nově nastavit pravidla nejen pro uživatele, ale i poskytovatele. Na magistrátu jsem požadovala řešení dopadů substituce na bezpečnost obyvatel nejen v Praze 4, někteří petenti se mnou na jednání

pražského zastupitelstva i vystupovali. Bohužel, hlasy koalice byla přijata pražská protidrogová koncepce, která dopady na bezpečnost obyvatel neřeší. Rozhodně nesouhlasím s tím, že je to pouze věc policie, aby byl všude pořádek. Ta musí řešit věci podle zákona, ale my politici musíme tvořit efektivní mechanismy a pravidla, která tyto dopady nejen eliminují, ale pomáhají policii je i úspěšně vymáhat.“

V oblasti přestupků proti veřejnému pořádku se radnice rozhodla přitvrdit a spouští novou akci „Dvakrát a dost!“. Za dva vážné přestupky přijde vyhoštění z městské části. „Hledáme v zákonech každý mechanismus, který by nám dopomohl k větší bezpečnosti v naší městské části. Nehodlám vyčerpávat nejen policii, ale i naše úředníky vymáháním pokut, proto přitvrdíme. V podstatě jsme propojili úřad a policii sedm dní v týdně a 24 hodin denně a pevně doufám, že budeme úspěšní,“ rázně říká radní Lucie Michková.